



已不再支援「Adobe Flash Player」

本期摘要

NEW 校園焦點

陽明訊息

山腰部落格

課輔部落格

捐款芳名錄

副刊專欄

9歲的科學實驗

山腰電影院

閱讀旅行

實習甘苦談

相簿集錦



發行人：吳妍華
總編輯：王瑞瑤
執行編輯：劉柚佑
網頁設計：賴彥甫

課輔部落格

現正收看 [小君哥大學玩社團的看法及期許](#)
[惠琳姐的到任小語](#)

小君哥大學玩社團的看法及期許



課輔部落格需要大家的灌溉與支持。

如果對文章有任何意見，或是有關於課外活動訊息與稿件想要跟大家分享，請與我們聯絡。

我們的電子郵件信箱：hpeng@ym.edu.tw

課輔組的小君哥

—負責社團場地及鑰匙管理、財產管理、輔導學生會、學代會、系學會、校務會議學生代表，處理社團學期補助款、器材申請及研究生及原住民獎助學金、校外各基金會獎助學金等事項。小君哥是9月9日來陽明報到上任的，進入校園讓他湧起很多過去大學生活的回憶，且聽他說說他的過往，也聽聽他對大學生活中玩社團的看法及期許。



有時候我們都會有一種似曾相識的感覺。

時隔多年再回校園，物換星移。忐忑的心情多少還在，卻已經不是以前那般傻氣懵懂的無謂了。

這些天，每次途經巍峨的校門，兩個偌大的「大學」兩字，每天都如此熠熠生輝地從眼底溜過。三秒鐘，老本行的直覺隱隱祟動盤算著起來，瞬間大腦皮質層上演起一段說文解字英文版之東風新解來。

University，好個由你玩四年！

這是我那個年代，也許是更早年代的說法。那是老師怎麼說，我們就那麼聽的那種「無謂」充溢的時代。真進了大學，無謂成了過眼煙雲，University成了爆發小宇宙，心高氣傲的自己彷若置身世界頂巔。真的假不了，眼見為憑，先玩先贏。學長姐說的算：朝遊北海岸，夜宿金山營；晚了還有肯定精采好玩的額外「沙必思」，可謂用心良苦。大一新鮮人，誰也是懵懂無知加甘心情願的受騙，現在回想起來，自己倒也是好傻好天真到不行。誰教大一的總是最好擺佈咧？

君不見社團一些神龍見首不見尾的傳說老鳥提起一些未見成文的傳統時，總是若有所思的勾勾嘴角笑笑的說：那就好好enjoy囉！一邊率性的揮手轉身揚長而去。

於是我們就跟著那個寓意深長的微笑摸索沉淪了好些時日。我高中老師說過：等你們到了大學就會變得像小朋友一樣幼稚，擺圈圈大堆頭玩遊戲都可以來勁得像瘋子，不愁沒機會。

他是要我們好好唸書去，當時聽進去的不知道有幾個。

好吧！老師，我承認我算是幼稚那一型的。

玩也玩，唸書也唸，什麼稀奇古怪的大概也沒想放掉過，認真一點是過，隨性一點也是過，怎麼衡量，自己肚裡一把尺就是。

我從不算是那種太認真的，大學四學分，嚴一點說起來我大概全都算不及格。

記得自己曾經為了一篇被社長退稿的文章，賭了幾個月的氣，不去社團也不想解釋，只是覺得很委屈。那是一篇報導題目的邀稿，我沒什麼時間去，只好發揮杜撰言情小說的功力，寫了一篇自認文情並茂的文章過去交差。社長當然二話不說打我一記回馬槍，為此我自覺受傷好長一段時間。

後來怎麼繼續下去的我記不太清楚了。只是後來一直對這件事耿耿於懷，有些歉疚，碰到社長也都不太敢正臉瞧他。我自知的，錯過了很多機會，也挽回自己的一段年歲。

自己回想起來都覺得真是超失敗的。

書沒唸好、社團經營不夠力，外加孤家寡人一個，失敗！

後來沒隔幾年畢了業當完兵就工作了（不要問我怎麼畢業的，我自己也很納悶）。失意時偶爾回想起那微笑背後深藏的秘密，那些豁然寫意的簡單話語背後，其實並沒有什麼了不得的寶貝。那是要你看過了走遍了才能一窺堂奧的風景，事隔多年，我開始多少有點悟解。

現在的我，看到比自己年輕許多的同學們，選擇的是步步踏實與積極勇敢的嘗試，心裏既欣羨又高興，這一段說長不長、說短不短的旅程留下的足印會是你生命畫卷中最動人燦美的景致。看到世界之顛的你們正努力享受這這個年紀獨享的榮光，我很開心自己能夠來到陽明，有機會與你們一起分享花漾少年青春正盛的美麗情緒。這個秋天，我是很快樂的。願你也是！

[\[←\] 回上一頁](#)

[\[⊗\] 回到首頁](#)

[\[↑\] 回到最上](#)